D4 - Aidpeocog npog Ynoteivovoa oe opBoywvio Tpiywvo
Aoknon 1
Ye opBoywvio tpiywvo ABI (A =90°) dépoupe ™ Sldueco AM.
i Moo eival to eidoc tou TPLywvou AMB w¢ MPOC TIC TTAEUPEG TOU;
ii. Molo eival to eidog tou TPywvou AMI WG MPOG TIC TIAEUPEG TOU
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Aoknon 2

Ye tetpamAeupo ABIA sival B=A =90°. Av M eival to péoov tng dtaywviou tou Al, va
amnodeifete 611 BM = MA




Aoknon 3

‘Eotw tpiywvo ABI kat AA to UPog tou amd thv kopudn A. Av KA kalt M eival ta
pHéoa Ttwv TAsupwv AB, Al kaL Bl avtiotowxa va SeixBel 6Tt MA = AK

Aoknon 4

Ze tpiywvo ABI ¢dépoupe ta UPn BA kat ME. Avto M givar to péco tng Bl toTE VO

Seifete OTL TO Tpiywvo MAE sgivorl Lo0OOKEAES . A

Aoknon 5

Ye KUKAO pe kévipo O, pépoupe tn Sldpetpo AB kol Bewpouue tuxaio onueio I mavw
otov KUKkAo. Na amodeifete ot n amdotacn OA Tou KEVTPOU TOU KUKAOU Qo tn xopdn
Bl elval {on pe to Wod tng xopdng Al dniadn OA=A7F.




